

教育法律专家杨扬中喜获“光荣在党50年”纪念章

夫妻二人用一生践行入党初心

本报讯(记者 郝晓炜)6月29日,在全市教育系统表彰大会上,84岁的杨扬中获“光荣在党50年”纪念章。“能荣获这枚纪念章,感到非常骄傲和自豪。”杨扬中激动地说:“我的党龄是65年,老伴的党龄是35年,正好是100年。我们一起为伟大的中国共产党庆生。”

杨扬中回到家,老伴徐金荣也戴上了“山西省劳动模范”奖章和“为四化立功奖章”。女儿专程赶回来,给二老拍合影。两人在镜头前笑得灿烂且美好。这对相守半世纪的夫妻,在演绎伉俪情深的同时,还用一生践行入党初心,始终保持着对党的无限忠诚。

杨扬中曾任太原市教育学院副院长,享受国务院政府特殊津贴,是教育法律专家,从教近六十年,教学及科研硕果累累。他曾荣获“全国教育系统劳动模范”并被授予“人民

教师奖章”“山西省优秀专家”等荣誉。杨扬中一直坚守三尺讲台,直到80岁才歇下来。如今,除了坚持每天看新闻联播,关注国际、国内时事,杨扬中紧跟党史学习教育进程,读书、看报、做笔记、写日记,笔耕不辍,晚年生活丰富而多彩。

“我1937年出生,1956年入党,在党65年,亲眼见证了在共产党领导下,我国由弱到强、日益繁荣,发生了翻天覆地的变化。”杨扬中感慨地说:“记得大学毕业刚工作时,饭都吃不饱,物质极端贫乏。如今,我国的经济实力、科技水平都走在了国际前列。人民群众的生活水平显著提高,生活环境明显改善,百姓过上了衣食无忧的幸福生活。这些都要归功于中国共产党的领导。虽然已是耄耋之年,但身为共产党员,只要党需要,我还会继续为党工作,为人民服务。”

杨扬中说:“我的女儿也是一名优秀的共产党员,希望她踏着父母的足迹,牢记入党誓言,不忘初心,永远坚定不移跟党走,希望我们的红色基因能代代相传。”

(图片由杨扬中本人提供)

杨扬中的妻子徐金荣,曾是太原市育英中学高级教师,在初中英语教育战线奋斗了三十余年,深受学生的爱戴。从“优秀教师”“山西省劳动模范”到“优秀共产党员”“优秀科学带头人”“山西省特级教师”,几十年的教学生涯中,徐金荣辛勤耕耘,桃李满天下。“我生在新中国,长在红旗旗下,是中国共产党把我培养成了一名光荣的人民教师。党培养了我,也给了我很多荣誉。”徐金荣表示说:“我会永远心向党,永远铭记党,永远跟党走。”



6月29日晚,长风商务区被庆祝中国共产党成立100周年主题灯光秀照亮。每当夜幕降临,我市迎泽大街、府西街、汾河两岸等地的多座高楼同步呈现流光溢彩的楼幕灯光秀,滚动播放“伟大的中国共产党万岁”“百年征程波澜壮阔 百年初心历久弥坚”等标语,一派喜庆、热烈氛围。

张昊宇 摄

我市新冠病毒疫苗接种剂次突破400万

接种人数超过210万

本报讯(记者 郝晓炜)截至6月30日17时,我市累计完成新冠病毒疫苗接种404.05万剂次,接种211.12万人,其中192.91万人完成两剂次疫苗接种,接种剂次和接种人数均位于全省第一,为我省全力推进疫苗接种工作作出了太原贡献,展现了太原速度,为下一步我市尽快形成全民免疫屏障打下了坚实基础。

截至目前,全市共有261个新冠病

毒疫苗接种点,其中121个固定接种点,29个临时接种点(含15个方舱接种点),111个流动接种点,接种人员5182名,医疗救治保障人员1329名,全部经过专业培训持证上岗,日接种能力达到17万剂次以上。为更好地方便市民,我市111支流动接种队伍累计为426家企业、单位、学校等提供上门接种服务,共计接种新冠病毒疫苗168.54万剂次,有序高效地满足了市民接种需求,

得到广大市民的一致好评。同时,上门提供接种服务的做法也受到了国家疫情防控督导组的高度赞扬和肯定。

下一步,我市将继续发扬前期疫苗接种工作好的做法和经验,思想不松懈、工作不停步,按照省防控办下达的目标任务,继续做好下一阶段疫苗接种工作,尽快建立我市全民免疫屏障,以优异成绩庆祝建党100周年。

万柏林:走访慰问五类党员群体

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)在庆祝中国共产党成立100周年之际,万柏林区下拨党费47.4万元,用于走访慰问新中国成立前老党员、生活困难党员、因战因公伤残党员、获得党内表彰的党员及因公殉职党员干部家属等五类群体的520余人。

连日来,万柏林区有关负责人分别带队深入基层走访慰问,给他们送去党的关怀与温暖,同时上门为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,勉励他们要保持党的优良作风,继续发光发热,一如既往地关注和支持党的各项工作。

在困难党员家中,详细询问他们的生活情况和困难,现场协调解决有关问题,鼓励他们要坚定信心,克服困难。接受慰问的党员纷纷表示,今后将不忘初心、牢记使命,发挥好党员的先锋模范作用,作出自己应有的贡献。

尖草坪区:开展党史知识竞赛“巅峰对决”

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 杨莉)6月30日尖草坪区消息,该区举办“知来路 启新程 永远跟党走”党史知识竞赛决赛,8支代表队展开“巅峰对决”。

经过初赛、复赛,汇丰街道党工委、

上兰街道党工委、古城街道党工委、南寨街道党工委、区教育局党委、区卫体局党委、区政法系统、中北高新区8支代表队脱颖而出。决赛现场气氛紧张热烈,参赛选手准备充分、沉着冷静、积极应答,精彩的答题赢得掌声阵阵,展现出选手

扎实的知识储备、良好的心理素质、敏捷的思辨能力以及团队协作的能力。经过近两个小时的激烈比拼,上兰街道党工委代表队荣获一等奖,上兰街道张琼、古城街道李红艳等8人荣获“优秀选手”荣誉称号。

全市布设30组立体花坛献礼建党百年

本报讯(记者 李涛)6月30日市园林局消息,为庆祝中国共产党成立100周年,我市在南宫广场、迎泽大街、迎泽公园、彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆等处布设了30组立体景观花坛,并在全市范围内摆放各色时令花卉28.5万盆,扮靓城市街景。

此次,我市以“光辉历程一百年、花团锦簇展辉煌”为主题,采取点、线、面相结合全面布展,以中国共产党成立100周年庆祝活动标识、红灯笼造型、各色竞相开放的牡丹花、自行车赛道等元素为主景,摆放了30组立体景观花坛。

其中,以中国共产党百年光辉历程为主线,从改革开放以来城市建设取得的巨大成就和人民美好生活为切入点,在南宫广场、迎泽大街、滨河东路、晋阳湖公园等摆放23组立体景观花坛,营造隆重、热烈、喜庆的氛围,展现太原美景;以长征精神、太行精神、右玉精神等中国精神为主题,在迎泽公园、和谐公园等各公园主入口、重要节点摆放4组立体景观花坛,弘扬中国共产党生生不息的强大精神,激发全市人民干事创业的精气神;结合我市红色资源,在彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆、街心公园“高君宇”雕塑和园艺园林展览馆门口摆放3组景观花坛,引导市民大力发扬红色传统,传承红色基因,开启新的征程。

此外,全市范围内摆放各色时令花卉28.5万盆,栽植花卉1.3万平方米、花境0.9万平方米。